

# Asociación Cultural FotoForum Compostela

## **Datos personales**

Nombre completo

NIF

Dirección postal

Ciudad

**Provincia** 

Código postal

Número de teléfono

Teléfono Móvil

Dirección de correo electrónico

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre de Protección de Datos de Carácter Personal (LOPD), la Asociación Cultural FotoForum Compostela te informa de las siguientes consideraciones:

"Los datos de carácter personal que se faciliten mediante este formulario serán incluidos en un fichero titularidad de la Asociación Cultural FotoForum Compostela, cuya finalidad es llevar un registro de socios. Los datos recabados son imprescindibles para el establecimiento y desarrollo de la relación y las comunicaciones que la asociación estime pertinentes. Con el envío del formulario, autoriza la cesión de sus datos para los fines indicados.

Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición dirigiéndose mediante comunicación escrita a la A.C. FotoForum Compostela en la dirección electrónica "fotoforumcompostela@gmail.com". Dicha comunicación deberá incluir nombre y apellidos, petición en que se concreta la solicitud, dirección a efectos de notificaciones, fecha, firma y DNI o pasaporte."

## Domiciliación bancaria

#### Código IBAN

Forma de pago Un pago anual (50€)

Dos pagos (25€+ 25€)

Firma

#### **AUTORIZO**

A la Asociación Cultural FotoForum Compostela, con CIF G70377957 desde la fecha presente y con carácter indefinido, a efectuar todos los cobros mediante recibo bancario a la cuenta bancaria especificada en la presente autorización, según lo exige la Ley de Servicios de Pagos 16/2009.

Santiago de Compostela, a